

Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 07.03.2019 - Afdeling I Dybbølvej

Tilstedeværende: Maj-Britt, Michele, Birgitte, Peter, Henrik, Jannie.

Dagsorden:

1. Kursus - råderet
2. Udenoms arealer – bænke mv. – noget nyt?
3. Sommerfest eller Efterårsfest?
4. Status bestyrelsesmedlemmer
5. Kasseregnskab
6. Eventuelt
7. Næste møde

1. Vi har nu mulighed for at rådgive om råderet med Brochure og vejledning.
2. Michele afventer mødedatoer fra beboerne.
3. Der blev snakket løst om fest, men ikke taget nogen beslutning.
4. Peter og Henrik er udtrådt af bestyrelsen, da de er flyttet ud af afdelingen.
Birgitte er indtrådt som bestyrelsesmedlem.
5. Kasseregnskabet er afleveret, og Maj-Britt er ny kassér.
6. Der skal indkaldes til Ekstraordinært afdelingsmøde ang. pumpehuset på hjørnet af Grenåvej og Tranekærvej. Der kan ikke behandles andre emner på dette møde.
Der er møde med Peter Sørensen onsdag d. 20. marts kl. 16.30-17.30.
7. Mødet d. 7/2-2019 blev aflyst pga. flytninger, sygdom og ferie. **Næste møde er d. 4. april.**

Bestyrelsesmøderne holdes indtil videre hos Maj-Britt i nr. 13 I.th.
Dette kan ændres, hvis hun er forhindret i at deltage.